Промежуточная аттестация по математике 

Вариант 1

 
1. Реши задачу.
В магазине было 60 белых гвоздик и 24 красных. Из них сделали букеты по 3 гвоздики в каждом. Сколько букетов получилось?

2. Вычисли.
15 ·  5                70 : 14
23 · 4                 350 : 10
27 · 3                 75 : 5                         

3. Выполни вычисления в столбик.
35 +46              93 - 41
61 – 34             27 + 53
 
4. Сравни.
1 кг … 532 г                                      5 м 2 дм … 25 дм
1 сут. … 23 ч                                     3 дм²… 200 см²
6 дм 3 см … 630 см                          3 ч … 120 мин

5. Ширина прямоугольника 6 см,  а длина на 2 см больше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.


 
Вариант 2
1. Реши задачу.
С одной грядки собрали 40 кг моркови, а с другой 35 кг. Всю морковь разложили в мешки по 3 кг. Сколько мешков потребовалось?

2. Вычисли.
12  ·7                  160 : 10
25 · 4                  56 : 14
28 · 3                  48 : 3
             
3. Выполни вычисления в столбик.
43 + 17               82- 49
71 – 33               42 + 38

4. Сравни.
300г ... 1 кг                                   6 м 3 дм … 66 дм
2 сут. ... 40 ч                                 6 дм2 ... 600 см2
3 дм 2 см ... 320 см                     100 мин ... 1 ч

5. Длина прямоугольника 7 см, а ширина на 2 см меньше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.




	Ответы к итоговой контрольной работе 
	

	Вариант 1
№1

(60+24):3=28(б)- получился
Ответ: 28 букетов

№2
15 х 5 = 75                 70 : 14=5
23 · 4 = 92                 350: 10=35
27 · 3 =81                  75 : 5=15            

№3  
35+46=81                  93-41=52
61-34=27                  27+53=80

№4

1 кг > 532 г                         5 м 2 дм > 25 дм
1 сут. > 23 ч                        3 дм²> 200 см²
6 дм 3 см < 630 см            3 ч > 120 мин

№5

6+2=8(см)- длина.







Р= (6+8)х2= 28(см)
S=6х8= 48(см2)


	Вариант 2
№1

(40+35):3= 25 (м) - потребовалось.
Ответ: 25 мешков.

№2
12 х 7=84                    160 : 10=16
25 · 4 = 100                 56 : 14=4
28 · 3 =84                    48 : 3=16

№3
43+17=60                    82-49=33
 71-33=38                    42+38=80 

№4

300г < 1 кг                       6 м 3 дм < 66 дм
2 сут. > 40 ч                     6 дм2 = 600 см2
3 дм 2 см < 320 см           100 мин > 1 ч

№5

7-2=5(см)- ширина.







Р=(7+5)х2=24(см)
S=7х5=35(см2)













Критерии оценивания 
	Номер задания
	Количество баллов

	1
	3

	2
	6

	3
	4

	4
	6

	5
	4

	всего
	23



– при 90 - 100 % выполненных заданий ставится отметка «5» (22-23 балла);
– при 70 - 89 %  – отметка «4» (17-21 балл);
– при 50 - 69 % – отметка «3» (12-16 баллов);
– при 0 - 49 % – отметка «2» (0-11 баллов).    
- работы нет – отметка «1».
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